
MSP: ZAJEDNIČKO SAOPŠTENJE ZA JAVNOST POVODOM ODREDjIVANJA GRANIČNIH PRELAZA IZMEDjU R. SRBIJE I R. CRNE GORE
petak, 23. septembar 2011.

Beograd, MINISTARSTVO SPOLjNIH POSLOVA REPUBLIKE SRBIJE, 23. septembar 2011. -
Juče je u Podgorici održana Druga sednica Komisije Vlade Crne Gore za određivanje graničnih
prelaza i utvrđivanje režima pograničnog saobraćaja sa susednim državama i Delegacije Vlade
Republike Srbije za vođenje pregovora o utvrđivanju protezanja državne granice i zaključivanje
sporazuma o određivanju graničnih prelaza između Republike Srbije i Crne Gore.
Na sastanku su usaglašeni i parafirani sporazumi o određivanju graničnih prelaza u
međunarodnom drumskom i železničkom saobraćaju i sporazum o regulisanju režima
pograničnog saobraćaja.
Takođe, načelno su usaglašeni i sporazumi o određivanju graničnih prelaza u pograničnom
saobraćaju.
Bitni elementi predmetnlh sporazuma o graničnim prelazima u međunarodnom i pograničnom
saobraćaju su: kategorizacija graničnih prelaza; rad inspekcijskih službi; utvrđivanje granačnih
prelaza preko kojih se odvija promet putnika, putnika i roba; promet roba koje podležu
inspekcijskoj kontroli i na koju se plaća akciza.
Sporazumima je utvrđena mogućnost da se granične kontrole mogu obavljati na zajedničkim
lokacijama, u cilju racionalnosti i efikasnosti.
Takođe, sporazumima o regulisanju režima pograničnog saobraćaja, utvrđeni su uslovi za
prelazak zajedničke državne granice stanovnika pograničnog područja i njihov boravak, kako bi
im se olakšalo rešavanje njihovih svakodnevnih životnih pitanja, pojednostavljenje procedure
prelaženja državne granice, kao i mogućnost kada postoje posebni razlozi imajući u vidu
lokalne okolnosti, omogućavanje prelaženja državne granice pograničnom stanovništvu, na
mestlma koja nisu određena kao granični prelazi i van utvrđenog radnog vremena graničnog
prelaza, uz odgovorajuće odobrenje.
Nakon sprovođenja utvrđenih procedura, u skladu sa nacionalnim 2akonodavstvom o
zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora strana ugovornica, organizovaće se
potpisivanje sporazuma.
Potpisivanje i implementacija ovih sporazuma dodatno će doprinieti razvoju saradnje i ukupnim
odnosima između dve države i omogućiti njihovo brže uključivanje u evropske integracije.
Razgovori delegacija su protekli u prijateljskoj atmosferi, međusobnom razumevanju i
uvažavanju.
Delegaciju Srbije je predvodio Zdravko Ponoš, pomoćnik ministra spoljnjih poslova a
crnogorsku Delegaciju je predvodio Milan Paunović, predsednik Komisije.
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